



華社動態



Page 16 Sunday September 17 2023 二〇二三年九月十七日 (星期日)

# 菲律賓中國洪門聯合總會 暨五屬假座東海皇宮設宴 為政協副主席、致公黨中委會主席蔣作君一行踐行



圖為宴會上蔡志河理事長與蔣作君主席以及賓主集體合影。

菲律賓中國洪門聯合總會訊：2023年9月16日中午，菲律賓中國洪門聯合總會假座東海皇宮，設午宴為蒞菲進行友好訪問的全國政協副主席、致公黨中央委員會主席蔣作君一行踐行。

出席歡送宴會的“洪總”暨五屬領導有總會理事長蔡志河，總部名譽理事長鄭春木，致公黨總部主席吳啟發、秉公社執行副理事長施志雄，竹林協議總團理事長施純賢、協和兢業社總社名譽理事長鄭遠明、進步黨副理事長孫明強，以及菲律賓中國商會永遠名譽會長洪及祥、新任會長侯世練等。

宴會進行前，首先由蔡志河理事長發言，他說：“蔣作君主席此次率團蒞菲進行為期三天友好的訪問，訪問期間走訪並會見了多個社團和僑團代表，行程非常緊湊，處處體現了祖國政府對海外華僑華人的關心與愛護。

尤其專門安排時間親臨菲律賓中國洪門聯合總會，與總會暨南五屬領導舉親切座談。

對“洪總”工作給予關心指導，為“洪總”今後的發展指明方向，全體洪門昆仲受益非淺，深感榮幸。

中國致公黨始終關心海外僑胞，維護華僑權益，關注民族獨立和祖國富強，與海外洪門團體有著深厚的歷史淵源關係。蔣作君主席此次成功訪菲，時刻展現出親和力和凝聚力，進一步拉近了中國致公黨與菲律賓洪門組織的距離，必將為增進兩國民生福祉，為菲中友好往來、經貿合作和文化交流，作出更大貢獻。

菲律賓洪門昆仲，將始終不渝秉持洪門“忠心義氣”精神，擔當海外華僑的時代新使命，為全面建設社會主義現代化國家、全面推進中華民族偉大復興，促進菲中世代友

好，發揮橋樑紐帶作用。”

蔣作君主席在發言時表示，菲律賓是中國致公黨派出團組最頻繁、高訪團組最多的國家，菲律賓洪門昆仲是我們聯繫最密切的老朋友，感謝三天來洪門昆仲的熱情招待。通過此次訪問，我深深體會到廣大旅菲華僑的愛國情懷，同時瞭解到海外僑胞的生活發展情況，深刻體會到僑胞的呼聲和訴求，希望雙方以後互訪互動，共同中華民族的復興而奮鬥。

宴會後，蔣作君主席一行隨即搭機轉赴吉隆坡，進行下一站東南亞之行。

## 菲律賓中國商會新屆就職典禮隆重舉行 菲福青商國際青商會長洪聰曉應邀就座主賓席

菲律賓福建青年聯合總商會/國際華僑華人青商絲路交流總商會訊：9月15日，菲律賓中國商會慶祝成立十六週年暨第八屆職員就職典禮在萬豪大酒店隆重舉行。本會指導員洪及祥先生榮膺中國商會永遠名譽會長，侯世練先生榮任中國商會第八屆會長，本會眾多位領導榮膺要職，中國駐菲律賓大使館臨時代辦周志勇公參擔任監誓員並勉誨，菲律賓參議院少數黨領袖彭敏直（‘KOKO’ PIMENTEL III）擔任大會主講人，菲律賓總統小馬科斯通過視頻向大會致以祝賀，大會主席洪及祥先生、新屆會長侯世練先生、中國全國政協蔣作君副主席、國務院僑辦綜合局張建民副局长、菲華商聯總會林榮輝執行副理事長、菲華各界聯合會蔡永寧主席、菲律賓中華總商會李賢冊執行副理事長、菲律賓石獅同鄉總會顏永洲理事長等貴賓先後致辭。高銘森秘書長介紹主講人，柯智超常務副會長致謝詞。本會會長洪聰曉、名譽會長/創會會長吳永堅、常務副會長林雨潤、許玉珊、名譽常務副會長洪秀美、名譽副會長蔡金棟、常務委員李愛花、吳志勇等領導代表出席參加，洪聰曉會長並授邀請就座于主賓席桌。是晚，菲國政要、各華社團領導、來自海內外慶賀團代表、全菲各地分會代表、菲華友好社團代表嘉賓等逾兩千人出席大會，慶典活動的嘉賓陣容鼎

盛，政商名流，社會賢達紛紛熱烈祝賀，菲華友好團體代表均應邀共襄盛舉，會場氣氛熾熱無比，笙歌高奏，歡聲笑語，盛況空前。大會主席洪及祥永遠名譽會長致辭表示，回首自己加入中國商會時，中國商會只

是眾多社團中樸實無華的一員，到現在已發展成為菲華社會的三大領導性社團之一，中國商會取得今天的成績是歷屆商會領導和全體成員一步一個腳印踏踏實實做好會務運營工作結出的纍纍碩果。

典禮儀式之後，餘興節目和抽獎環節使全場熾熱的氣氛更加高漲。整場活動歡聲笑語，觥籌交錯，喜氣洋洋，所有賓客在溫馨融洽的氛圍中談笑風生、熱情互動，合影留念，全場洋溢著喜慶和諧的氣氛。